

Apellidos y nombre	D. N. I.
García de La Torre, María Fuensanta ... ..	28.422.085
Gómez de León Contreras, Isabel ... ..	28.397.980
Lobato Franzón, María ... ..	34.444.474
López Marsa, Flora ... ..	51.435.936
Macho Sepúlveda, Francisca ... ..	8.686.652
Montserrat Mestre, Rosa María ... ..	46.015.403
Ortega Coca, María Teresa ... ..	11.982.907
Pastor Ibáñez, María Vicenta ... ..	21.344.998
Rábanos Faci, Carmen ... ..	17.832.026
Rubi Semper, Agustín ... ..	17.416.286
Ruiz Martín, Antonio ... ..	50.399.884
Solano, Ruiz, Antonio ... ..	50.283.477

## 2. Opositores excluidos

Ninguno.

## ANEXO II

## TURNO RESTRINGIDO

## Lista que se cita

Apellidos y nombre	D. N. I.
1. Opositores admitidos	
Aguirre García, Juan Antonio ... ..	557.854
Beristain Diez, Ana ... ..	14.861.954
Cangas Thiebaut, Susana ... ..	128.332
Dueñas Rodríguez, María de los Angeles ... ..	23.679.387
Gómez de las Heras Hernández, María Elisa ... ..	50.016.644
Lcsada Aranguren, José María ... ..	50.272.914
Merino y de Cáceres, María del Pilar ... ..	3.398.741
Ortiz Chaparro, Francisco Rafael ... ..	27.805.730
Salazar Herrería, María José ... ..	13.667.788

## 2. Opositores excluidos

Ninguno.

## MINISTERIO DE UNIVERSIDADES E INVESTIGACION

**21207** ORDEN de 11 de julio de 1979 por la que se declara desierto el concurso de traslado para provisión de la plaza de Profesor agregado de «Derecho natural y Filosofía del Derecho» de la Facultad de Derecho de la Universidad de Extremadura.

Ilmo. Sr.: Por falta de aspirantes al concurso de traslado anunciado por Orden ministerial de 2 de abril de 1979 («Boletín Oficial del Estado» del 14), para provisión de la plaza de Profesor agregado de «Derecho natural y Filosofía del Derecho», de la Facultad de Derecho de la Universidad de Extremadura,

Este Ministerio ha resuelto declarar desierto dicho concurso de traslado.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. I.

Madrid, 11 de julio de 1979.—P. D., el Director general de Ordenación Académica y Profesorado, Vicente Gandía Gomar.

Ilmo. Sr. Director general de Ordenación Académica y Profesorado.

**21208** ORDEN de 12 de julio de 1979 por la que se declara desierto el concurso de traslado anunciado para provisión de la plaza de Profesor agregado de «Psicología (Psicofisiología)» de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Madrid.

Ilmo. Sr.: Por renuncia del único aspirante al concurso de traslado, anunciado por Orden ministerial de 22 de abril de 1978 («Boletín Oficial del Estado» de 28 de junio), para provisión de la plaza de Profesor agregado de «Psicología (Psico-

logía)», de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad Autónoma de Madrid,

Este Ministerio ha resuelto declarar desierto dicho concurso de traslado.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. I.

Madrid, 12 de julio de 1979.—P. D., el Director general de Ordenación Académica y Profesorado, Vicente Gandía Gomar.

Ilmo. Sr. Director general de Ordenación Académica y Profesorado.

**21209** CORRECCION de errores de la Orden de 15 de junio de 1979 por la que se acepta propuesta de opositores aprobados en el concurso-oposición a plazas de Profesores adjuntos de Universidad, disciplina de «Filosofía de la Naturaleza» (Facultad de Filosofía y Letras), y se concede plazo para presentación de documentos.

Advertido error en el texto de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 175, de fecha 23 de julio de 1979, página 17213, columna primera, se rectifica en el sentido de que donde dice: «Doña Carmen Meix Loma, 4,36 puntos», debe decir: «Doña María del Carmen Mataix y Loma, 4,36 puntos».

**21210** CORRECCION de erratas de la Orden de 29 de junio de 1979 por la que se convocan pruebas selectivas de ingreso, turno restringido, en el Cuerpo de Maestros de Taller o Laboratorio y Capataces de Escuelas Técnicas Superiores y Escuelas Universitarias.

Padecido error en la inserción del anexo de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 184, de fecha 2 de agosto de 1979, páginas 18190 a 18194, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la relación de vacantes correspondientes a la provincia de Madrid, E. T. S. de Ingenieros de Montes, séptica línea, donde dice: «Laboratorio de Piscicultura», debe decir: «Laboratorio de Piscicultura».

**21211** RESOLUCION de la Dirección General de Ordenación Académica y Profesorado por la que se publica la lista definitiva de aspirantes admitidos al concurso-oposición, en turno libre, para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Gramática general y Crítica literaria» de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Palma de Mallorca.

Transcurrido el plazo de interposición de reclamaciones contra la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos (publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 24 de abril) al concurso-oposición, convocado por Orden ministerial de 30 de noviembre de 1978 («Boletín Oficial del Estado» de 18 de diciembre), en turno libre, para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Gramática general y crítica literaria» de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Palma de Mallorca,

Esta Dirección General ha resuelto:

Primero.—Declarar definitivamente admitidos a los siguientes señores:

## Admitidos

- D.<sup>a</sup> María Antonia Martín Zorraquino (D. N. I. 17.629.580).
- D. Pablo Jauralde Pou (D. N. I. 51.565.678).
- D. José Manuel González Calvo (D. N. I. 8.026.904).
- D. Emilio Ridruejo Alonso (D. N. I. 16.787.753).
- D. José Francisco Val Alvaro (D. N. I. 17.182.954).
- D. Miguel Angel Garrido Gallardo (D. N. I. 8.716.882).
- D. Gregorio-Gaudioso Giménez Resano (D. N. I. 17.297.552).
- D. José María Pozuelo Yvanos (D. N. I. 22.425.126).
- D. Josep Antoni Grimalt Gomila (D. N. I. 41.207.657).
- D.<sup>a</sup> Joaquín Canoa Galiana (D. N. I. 35.826.338).
- D. Rafael Núñez Ramos (D. N. I. 35.988.041).
- D. Valerio Báez San José (D. N. I. 28.223.356).
- D. Estanislao Ramón Trives (D. N. I. 21.820.980).
- D. Salvador Crespo Matellan (D. N. I. 11.673.901).
- D. Luis Santos Río (D. N. I. 71.239.722).
- D. Manuel Mourelle de Lema (D. N. I. 33.022.952).
- D. Angel Tarrío Varela (D. N. I. 33.155.087).

Segundo.—Declarar definitivamente excluidos a los siguientes aspirantes, que ya lo fueron, con carácter provisional en la Resolución de 22 de marzo pasado.